



СКАЗКА О ГЛУПОМ ЖЕЛАНИИ

Хасанова М.Х.

Жила была девочка. И как любая девочка она просто обожала подарки. А самые красивые и дорогие подарки ей дарили на Новый год. Папа и мама очень любили и баловали девочку, и, наверное, потому она так и не научилась ценить то, что ей давали родители, потому что всё подаренное очень быстро ломалось, терялось или просто забывалось на прогулках в городке, где жила девочка. Но вот однажды отец девочки очень помог одной доброй волшебнице, и та в благодарность подарила шкатулку желаний. Когда старая волшебница передавала шкатулку взволнованному отцу, то предупредила: «Старая она уже, волшебства совсем не осталось в ней. Но на одно детское желание её хватит. Только на одно, да и то, если оно будет по-настоящему хорошее. Если же желание будет прихотью, то шкатулка обидится и исчезнет, а тот, кто заставит её исчезнуть, не испытает счастья от волшебства». На эти слова отец, поблагодарив волшебницу, попросил об особом одолжении. Волшебница улыбнулась и, прошептав слова просьбы, передала вспыхнувшую необычным светом шкатулку в руки доброму мужчине. Долго не решался отец подарить дочери волшебную шкатулку. Всё ждал, когда она повзрослеет и перестанет вести себя глупо и эгоистично. Случайно, из разговоров родителей девочка узнала о чудесном подарке. И очень сильно захотела его получить. Она тут же стала вести себя как послушная и благовоспитанная девочка. Родители, глядя на неё, не могли нарадоваться на так изменившуюся дочку. Она была добра, весела, щедро улыбалась и лучилась любовью к родителям. Летело время, и незаметно пришёл самый лучший праздник, способный дарить веру в чудо. Казалось, в преддверии этого праздника изменилось всё вокруг. И городок, где жила девочка и её семья, превратился в дивное и сказочное место. С замиранием сердца девочка отсчитывала дни до того момента, когда наступит Новый год. В это время её лучшая подруга внезапно заболела.

И девочка вместе с мамой навещала её, проявляя заботу и внимание к той, что не могла выйти на улицу и порадоваться приходу праздника в городок. При этом девочка рассказывала отцу, как ей жаль подружку и как бы было здорово вместе с ней кататься с ледяной горки и наблюдать в ночном праздничном небе яркие огни фейерверков, которыми украсятся все небеса в Новый год. И отец, искренне поверив дочери, решил, что пора для волшебного подарка пришла. В самый канун Нового года, он с радостью рассказал дочери о волшебном подарке старенькой волшебницы. И вытащив саму шкатулку, передал в руки своей в раз присмирившей дочери, которая с таким восторгом смотрела на желаемое. Потом уже, она поблагодарила его, расцеловав и обняв отца, как умеют делать только дети. Отец в слезах пожелал ей самого чудесного Нового года и исполнения самого заветного желания. Девочка не услышала его последних слов и устремилась к себе в комнату, держа в руках волшебную шкатулку. Вещь, так долго желанная, оказалась у нее. Радости и веселью не было предела. Она стала мечтать о разных подарках, совсем забыв о больной подруге. Но зато отчетливо помнила о самом красивом платье, что вот уже несколько дней манило её взгляд в лавке, куда она ходила втайне от родителей, чтобы полюбоваться им всласть. Решив, что всё-таки платье она хочет больше всего, из того, что уже напридумывала получить при помощи шкатулки, девочка произнесла заветные слова: «Хочу получить прекрасное платье. И у неё за спиной заблестело и, шурша складками, на постель опустилось очень красивое платье, а в её руках ожила волшебная шкатулка, которая только и произнесла: «Как жаль». И после этого исчезла из рук девочки и из комнаты, где теперь лежало шуршащее шёлковое платье. Девочка, забыв обо всём, стала его прижимать к себе, думая как оденет и порадует. Но платье стало рассыпаться в её пальцах разноцветным песком. Горько рас-



плакавшись, она только тогда и смогла понять, что натворила и бросилась за помощью к отцу. Он выслушал её сбивчивые слова, и вынул волшебную шкатулку вновь, произнеся: «Это был урок, который дала тебе старая шкатулка, попробуй ещё раз». Девочка от всего сердца пожелала здоровья своей подруге и чуть тише попросила шкатулку подарить именно девочке то самое красивое платье. После чего у неё в руках оказалась самая простая резная шкатулка, которая уже была не волшебной. Отец, погладив дочку по голове, просто попросил одеться и пойти в гости к больной подруге. Девочка, расстроившись, что волшебство не получилось из-за того, что она потратила

своё желание на глупость, стала обливаться слезами, но всё-таки исполнила его просьбу. Какова же была её радость, когда она увидела свою подругу выздоровевшей и в том самом платье, что теперь превратило её в принцессу. В этот момент Новогодние фейерверки разукрасили ночное небо, и наступил Новый год, а девочки-подруги были по-настоящему счастливы, ведь мечты сбываются у тех, кто просит от всего сердца пускай и у старой волшебной шкатулки.

*г. Омск, БОУ СОШ № 16, 4 класс
Руководитель: Терентьев А.А., г. Омск,
БОУ ДО г. Омска «ЦРТДиЮ «Амурский»,
педагог дополнительного образования*

